令和６年度　自己評価による隼人認定こども園評価アンケート集計
意見（感想）
・あそびの中に、学びがたくさん盛り込まれており、毎日学ぶ楽しさや、できる喜びを感じることができているように思います。いつも本当にありがとうございます。新園舎で過ごすことができないのは、少し残念です。

・毎日、帰りにその日にあった出来事等伝えていただきありがとうございます。

・いつもあたたかく愛情たっぷりに保育して頂き娘は、保育園も先生方も大好きです。あたたかいなかでも、自立を促したり協調性を大切にする時間や、声掛けがあり、とてもありがです。

・登園時・先生方の笑顔と元気なあいさつで一日の元気をいただいています。いつもこどもたちに一生懸命せっしていただき、ありがたい気持ちでいっぱいです。給食の先生方も栄養たくさんの食事をありがとうございます。
・いつもありがとうございます。先生方の優しい笑顔に癒されます。今後ともよろしくお願いします。

・畑の野菜つくりや、クッキングなどいままでしたことがない経験をさせていただいて親子共々感謝しております。お友達と活動できてうれしそうです。来年度も迷惑をかけると思いますが、よろしくお願いします。

・日々の相談にもすぐ対応支援して下さり、とても助かります。ありがとうございます。
・隼人認定こども園で過ごした２年間は宝物です。新しい場所でもがんばります。ありがとうございました。
・毎日楽しく園生活を送ることができています。トイレトレーニングのこと、お箸のこと、目のことなどたくさん相談にのってくださり、とても助かりました。一年間ありがとうございました。
・いつもありがとうございます。先生たちのおかげで、毎日たのしく園に通えています。
・いつも丁寧な関わりをして頂き感謝、安心してお願いすることができています。

・自然豊かな環境での保育を希望して、こちらの園に入園しました。園庭あそび、公園や野菜の学び等たくさんの体験をさせていただき、また先生方の教育保育の知識が豊富で安心してこどもを預けることができます。子どもが健やかに豊かに成長していく姿が楽しいです。隼人認定こども園を選んでよかったと日々感謝しています。
要望・質問に対してのQ＆A
Q懇談会の中の保護者１人ずつの発表が苦痛です。人前での発表は、にがてな人もいるので、なくしていただけないでしょうか。

A,そうなんですね。今までも、そういう意見も踏まえて、テーマを決めての、グループ討議形式だったり、全体での、討議だったりの工夫をしてきました。
ご自宅では、どうなのか聞きたいという思いもあり、限られた時間の中で、今後も、和やかな雰囲気の懇談会になるように形式等工夫していきたいと思います。

Qキッズリーなど、アプリを使用するのは、とても時代の流れ合っていると思うが、緊急時の配信以外でも欠席等の連絡で使用できないのでしょうか。

A,ご意見ありがとうございます。ご承知の通り、４月より、新しく「パピーナ」というアプリになり、ご協力をいただいているところです。これからも、欠席の連絡は、今まで通り、電話連絡でご協力をお願いします。病気の時等こどもさんの様子を直接お聞きしたいという思いや、ほっとデイ等の連絡を通して、保護者とお話をしたいという思いもあります。よろしくお願いします。
　
Q以上児の連絡帳は、アプリでいいのでは、ないでしょうか。

A,そのことも前向きに考えましたが、アプリの担当者にお尋ねしたら、１か月で、データが消えてしまうとのこと、成長の記録として、紙面で保存できた方がいいということになりました。

Q４月の入園式は新しく入る子どもたちだけで、進級式はなくしてもらいたい。。毎年は大変だと感じる。
A,ご意見ありがとうございます。これから検討したいと思います。

Q,上履きがスリッポンでもOKにしてほしいです。
A,安全のため、いままで通りの上靴で、お願いします。

◎たくさんのご意見ありがとうございます。これからもご協力よろしくお願いします。
